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Question1:-'വ�െ�ാ�ി�ാെര നാ�ിൽ നി�ം �റ�ാ�ക' എ� ��ാവാക��മായി �ി�ീ�കാർെ�തിെര
നട� കലാപേമത്?

        A:-മലബാർ കലാപം

        B:-പഴ�ി വി�വം

        C:-�റിച�ർ കലാപം

        D:-നിവർ�ന�േ�ാഭം

        Correct Answer:- Option-C

Question2:-�ത�� ര� ൈദവസഭ�െട�ാപകൻ ആര്?

        A:-െപാ�യിൽ �ീ�മാര��േദവൻ

        B:-മ��് പ�നാഭൻ

        C:-�ീനാരായണ��

        D:-അ��ാളി

        Correct Answer:- Option-A

Question3:-'ആ�നിക തി�വിതാം�റിെൻറ മ�ാകാർ�' എ�റിയെ���െത�്?

        A:-��വാ�ർ സത�ാ�ഹം

        B:-മലയാളി െമേ�ാറിയൽ

        C:-ഈഴവ െമേ�ാറിയൽ

        D:-േ���േവശന വിളംബരം

        Correct Answer:- Option-D

Question4:-െകാ�ിരാജ��ജാമ�ലം �ാപി�താര്?

        A:-വി.ആർ. ��െന���ൻ

        B:-പന�ി�ി േഗാവി�േമേനാൻ

        C:-െക. ക�ണാകരൻ

        D:-െക. �മാർ

        Correct Answer:- Option-A

Question5:-ഇ��ൻ നാഷണൽ േകാൺ��മായി ബ�െ��് ശരിയായ ��ാവനകൾ തിരെ���ക
(i)   ആദ�െ� �സിഡ�് എ.ഒ. ഹ�മാണ്
(ii)  1885 ഡിസംബറിലാണ് �ാപിതമായത്



(iii) �ംൈബയിൽ വ�ാണ് േകാൺ��ിെൻറ �ാപകസേ�ളനം നട�ത്
(iv) േകാൺ��് അ���യായ ആദ�െ� വനിതയാണ് സേരാജിനി നായി�

        A:-(i) & (iii)

        B:-(iii) & (iv)

        C:-(i) & (iv)

        D:-(ii) & (iii)

        Correct Answer:- Option-D

Question6:-മഹാ�ാനഘ�ം ഉത്ഖനനം െച�െ�� �ലം

        A:-േലാ�ൽ

        B:-േമാഹൻജദാേരാ

        C:-കാലിബംഗൻ

        D:-ചാൻ�ദാേരാ

        Correct Answer:- Option-B

Question7:-കൺഫ�ഷനിസം എ� തത�ചി�ാധാര ഏത് സം�ാര�മായി ബ�െ��താണ്?

        A:-ൈചനീസ് സം�ാരം

        B:-ഈജിപ്ഷ�ൻ സം�ാരം

        C:-െമസെ�ാേ�മിയൻ സം�ാരം

        D:-�ീ�് സം�ാരം

        Correct Answer:- Option-A

Question8:-െനൗജവാൻ ഭാരത് സഭ�െട �ാപകൻ ആര്?

        A:-�ഭാഷ് ച�േബാസ്

        B:-ജവഹർലാൽ െനഹ്�

        C:-ച�േശഖർ ആസാദ്

        D:-ഭഗ�ിംഗ്

        Correct Answer:- Option-D

Question9:-ഇ���െട �ഥമ ആേ�ാമിക് എനർജി ക�ീഷൻ െചയർമാൻ ആര്?

        A:-േഹാമി ജഹാംഗീർ ഭാഭ

        B:-എ.പി.െജ. അ�ൽ കലാം

        C:-വി�ം സാരാഭായ്

        D:-���ണ�ം ച�േശഖർ

        Correct Answer:- Option-A

Question10:-ഇ��ൻ െ�യ്സ് റിസർ�് െസ�റിെൻറ ആ�ാനം �ിതിെച��ത് എവിെടയാണ്?

        A:-ബാം�ർ

        B:-തി�വന��രം

        C:-�ംൈബ



        D:-�ീഹരിേ�ാ�

        Correct Answer:- Option-A

Question11:-േകരളമ�ിസഭയിെല ഇേ�ാഴെ� െതാഴിൽവ��് മ�ി ആര്?

        A:-സജി െചറിയാൻ

        B:-വീണ േജാർ�്

        C:-വി.എൻ. വാസവൻ

        D:-വി. ശിവൻ��ി

        Correct Answer:- Option-D

Question12:-2021 െല വയലാർ അവാർഡിന് അർഹമായ �തി ഏത്?

        A:-വ�ി

        B:-മാ�ളിരിെല 20 ക��ണി�് വർഷ�ൾ

        C:-ഉ�രാശി

        D:-ഒ� െവർജീനിയൻ െവയിൽ�ാലം

        Correct Answer:- Option-B

Question13:-പേരാ� െതരെ���് (ആ�പാതിക �ാതിനിധ� രീതി) വഴി െതരെ���െ��� 
ജന�തിനിധി

        A:-�ാമപ�ായ�ംഗം

        B:-നിയമസഭാംഗം

        C:-േലാകസഭാംഗം

        D:-രാജ�സഭാംഗം

        Correct Answer:- Option-D

Question14:-വി��ാപർ�തനിരകൾ �ിതിെച�� സം�ാന�ൾ

        A:-�ജറാ�്, രാജ�ാൻ, മ���േദശ്

        B:-�ജറാ�്, മഹാരാ�, ആ�ാ�േദശ്

        C:-രാജ�ാൻ, ഹരിയാന, പ�ാബ്

        D:-മ���േദശ്, മഹാരാ�, ഉ�ർ�േദശ്

        Correct Answer:- Option-A

Question15:-ജർ�കൾ എ� ആദിമ മ�ഷ�േഗാ�ം ജീവി�� ഇ��ൻ �േദശം

        A:-ല�ദ�ീപ്

        B:-ഉ�രാ�ൽ

        C:-അ�മാൻ

        D:-ഹിമാചൽ �േദശ്

        Correct Answer:- Option-C

Question16:-െബൗ�ിക സാ��ിക വ�വ��െട (Knowledge Economy) അടി�ാനം

        A:-കംപ���ം ഇ�ർെന�ം



        B:-�തന സാേ�തിക വിദ��െട �േയാഗ�ം (innovation) വിവരവിനിമയസാേ�തിക വിദ� (ICT)
�െട ഉപേയാഗ�ം

        C:-നവമാധ�മ��െട ഉപേയാഗം

        D:-� ട�ബ് ചാന�കൾ

        Correct Answer:- Option-B

Question17:-�വൈനൽ േകാടതി ൈകകാര�ം െച�� േക�കൾ

        A:-�� ജന�ൾ�് േനെര�� ���ത��ൾ

        B:-�ീകൾ�് േനെര�� ���ത��ൾ

        C:-ഭി�േശഷി�ാർ� േനെര�� ���ത��ൾ

        D:-െകൗമാര�ാ�െട ���ത��ൾ

        Correct Answer:- Option-D

Question18:-സ�ത� ഇ��യിൽ റിസർ�് ബാ�് ഓഫ് ഇ�� (RBI) ആയിരം (1000)  �പ�െട േനാ�്
�റ�ിറ�ിയ വർഷം

        A:-1947

        B:-1950

        C:-1954

        D:-1957

        Correct Answer:- Option-C

Question19:-ഭരണഘടനാ അ�േ�ദം 326 ൽ വ��ിയ േഭദഗതിയാണ് (61-◌ാം േഭദഗതി) ഇ��യിൽ
�ായ�ർ�ി േവാ�വകാശ�ി�� �ായം 21-ൽ നി�ം 18 വയ�ാ�ിയത് ഏത് വർഷം?

        A:-1989

        B:-1987

        C:-1991

        D:-2001

        Correct Answer:- Option-A

Question20:-ഒ� വ� �വ�ിൽ ��ിയിരി�േ�ാൾ ആേദശം െച�� �വ�ിെൻറ വ�ാ�ം വ�വിെൻറ
വ�ാ��ിന്

        A:-�റവായിരി�ം

        B:-��തലായിരി�ം

        C:-�ല�മായിരി�ം

        D:-ഇവെയാ�മ�

        Correct Answer:- Option-C

Question21:-മെ���െട ആേപ�ിക സാ�ത

        A:-8.1

        B:-0.81

        C:-.0081



        D:-0.081

        Correct Answer:- Option-B

Question22:-തിരിയി�െട മെ�� ഉയർ�് വിള�് ക��ത് എ�് �ലം?

        A:-��ത�ാകർഷണം

        B:-ഘർഷണബലം

        C:-അപവർ�നം

        D:-േകശികത�ം

        Correct Answer:- Option-D

Question23:-ചലി�െകാ�ിരി�� ഒ� വ�വിന് േനർേരഖാ സമചലന�ിൽ �ട��തിന് എ�്
ആവശ�മി�?

        A:-അസ�ലിത ബാഹ�ബലം

        B:-സ�ലിത ബാഹ�ബലം

        C:-അസ�ലിത ആ�രികബലം

        D:-സ�ലിത ആ�രികബലം

        Correct Answer:- Option-A

Question24:-ഓടിവ�� അത് ല�ിക് ഫിനിഷി�് ൈലനിൽ എ�ിയാ�ടൻ ഓ�ം അവസാനി�ി�വാൻ
കഴിയി�. കാരണം

        A:-നി�ലജഡത�ം

        B:-ചലനജഡത�ം

        C:-അസ�ലിത ബാഹ�ബലം

        D:-സ�ലിത ആ�രികബലം

        Correct Answer:- Option-B

Question25:-5 kg മാ�� ഒ� വ�വിൽ 2s സമയേ��് �ടർ�യായി ഒ� ബലം �േയാഗി�േ�ാൾ
വ�വിെൻറ േവഗം 3 m/s നി�് 7  m/s ആയി ���. �േയാഗി�െ�� ബലം കണ�ാ�ക

        A:-2 m/

        B:-4 m/

        C:-8 m/

        D:-6 m/

        Correct Answer:- Option-A

Question26:-ച�നിെല 'g' �െട �ല�ം �മി�െട 'g' �െട �ല��ിെൻറ എ� ഭാഗമാണ്?

        A:-1/3

        B:-1/4

        C:-1/8

        D:-1/6

        Correct Answer:- Option-D

Question27:-�ീനാരായണ ഓ�ൺ സർ�കലാശാല ഇ��യിെല എ�ാമെ� ഓ�ൺ



സർ�കലാശാലയാണ്?

        A:-16-ാമത്

        B:-15-ാമത്

        C:-17-ാമത്

        D:-14-ാമത്

        Correct Answer:- Option-B

Question28:-സം�ാനെ� ആദ� വനിത �ട്േബാൾ അ�ാദമി എവിെട ആണ് വ��ത്?

        A:-തി�വന��രം

        B:-��ർ

        C:-േകാഴിേ�ാട്

        D:-എറണാ�ളം

        Correct Answer:- Option-D

Question29:-െപാ�വിതരണ�ിനായി ഉപേയാഗി�� ഒ� ലി�ർ െവ��ിൽ 4 ×    �ാം
േ�ാറിൻ അട�ിയി�െ��ിൽ േ�ാറിെൻറ പി.പി.എം. �� അളവ് കണ�ാ�ക

        A:-0.4 പി.പി.എം.

        B:-4 പി.പി.എം.

        C:-0.04 പി.പി.എം

        D:-0.004 പി.പി.എം

        Correct Answer:- Option-B

Question30:-േസാൾ�് �ിഡ്�മായി ഘടി�ി�ിരി�� ഒ� ഗാൽവനിക് െസ�ിൽ നട��
രാസ�വർ�ന�ൾ  താെഴ െകാ��ിരി��. ശരിയായവ ഏെതാെ�യാെണ�് െതരെ���ക
A.  സി�് േറാഡിന് െവയ്�് ന�മാ�ക�ം   ജലീയലായനിയിൽ  
     അേയാ�ക�െട ഗാഢത ��ക�ം െച��
B.  േകാ�ർ േറാഡിന് െവയ്�് ന�മാ�ക�ം   ജലീയലായനിയിൽ  
     അേയാ�ക�െട ഗാഢത ��ക�ം െച��
C.  സി�്േറാഡിൽ നി�ം േകാ�ർ േറാഡിേല�് ൈവദ�ത �വാഹ��ാ��
D.  േകാ�ർ േറാഡിൽ നി�ം സി�് േറാഡിേല�് ൈവദ�ത �വാഹ��ാ��

        A:-A & C

        B:-B & C

        C:-A & D

        D:-B & D

        Correct Answer:- Option-C

Question31:-താെഴ ത�ിരി�� േറ�് േകാൺ�ൻ�കളിൽ ഏതാണ് ഒ� ഫ�് ഓർഡർ
രാസ�വർ�നെ� �ചി�ി��ത്?

        A:-k = 6.3 ×   mol 

        B:-k = 6.5 ×   

        C:-k = 4.0 ×  L  

        D:-k = 2.2 ×     



        Correct Answer:- Option-B

Question32:-െകാബാൾ�ിെൻറ ഇലേ�ാൺ വിന�ാസം കെ��ിെയ��ക

        A:-[Ar] 

        B:-[Ar] 

        C:-[Ar] 

        D:-[Ar] 

        Correct Answer:- Option-A

Question33:-താെഴ ത�ിരി��വയിൽ ഐേസാഇലേ�ാണിക് അ�ാ�േതത് എ� കെ��ിെയ��ക

        A:-

        B:-

        C:-

        D:-

        Correct Answer:- Option-B

Question34:-1, 3 - ൈഡ േ�ാേമാെ�ാെപയ്ൻ െമ�ാലിക് സി�മായി �വർ�ി�ാൽ ഉ�ാ��ത്

        A:-െ�ാെപയ്ൻ

        B:-െ�ാ�ീൻ

        C:-േ�ാേമാെ�ാെപയ്ൻ

        D:-ൈസേ�ാെ�ാെപയ്ൻ

        Correct Answer:- Option-D

Question35:-ശരാശരി േബാ�് െലങ്ത് ഏ��ം ��തൽ ഏതിെന� കെ��ക

        A:-C − C

        B:-C − O

        C:-C − N

        D:-C − H

        Correct Answer:- Option-A

Question36:-ലിക�ിഡ് �ാ�് എ�റിയെ���, പദാർ��ിെൻറ വ�ത��മായ അവ� യഥാർ��ിൽ
എ�ാണ്?

        A:-എലിേ�ായിഡൽ െകാേളായി�ക�െട സെ�ൻഷൻ

        B:-െ�റി�ൽ െകാേളായി�ക�െട സെ�ൻഷൻ

        C:-സാ�ത �റ� െകാേളായി�ക�െട സെ�ൻഷൻ

        D:-സാ�ത �റ� �ാ�് പര�കൾ

        Correct Answer:- Option-A

Question37:-ലിഥിയം അേയാൺ ബാ�റികൾ� പകരം, പരി�ിതി െസൗ�ദപരമായി ഉപേയാഗി�ാെമ�
�തിയതായി കെ��ിയത് ഏ� േലാഹ ആേനാ�കെളയാണ്?

        A:-സി�്

        B:-െമ�ീഷ�ം



        C:-േസാഡിയം

        D:-െപാ�ാസ�ം

        Correct Answer:- Option-C

Question38:-ഡിസംബർ 5 െൻറ �ാധാന�ം എ�്?

        A:-േലാകമ�് ദിനം

        B:-േലാകത�ീർ�ട സംര�ണദിനം

        C:-പരി�ിതിദിനം

        D:-ൈജവൈവവിധ� സംര�ണദിനം

        Correct Answer:- Option-A

Question39:-ഗ�ം തിരി�റി��തിന് സഹായി�� ഭാഗമായ 'േജ�ബ്സൺസ് ഓർഗൻ' കാണെ���
ജീവിേയത്?

        A:-ഷഡ്പദ�ൾ

        B:-ആമ

        C:-�ാവ്

        D:-പാ�്

        Correct Answer:- Option-D

Question40:-6 കിങ്ഡം വർ�ീകരണപ�തി ആവിഷകരി� ശാ��നാര്?

        A:-കാൾെവൗസ്

        B:-േറാബർ�് എ�് വി�ാകർ

        C:-േജാൺേറ

        D:-കാൾലിേനയസ്

        Correct Answer:- Option-A

Question41:-ക�ണികൾ�ർ ഏത് േമഖല�മായി ബ�െ��ിരി��?

        A:-െച�ീൻ �ഷി

        B:-പഴം പ��റി �ഷി

        C:-�യൽ വളർ�ൽ

        D:-�ൺ �ഷി

        Correct Answer:- Option-C

Question42:-േകാശവിഭജന�ിെൻറ ഭാഗമായി നട�� ന��ിയസ് വിഭജന�ിൽ ��ികാ ന��ിയ�കൾ
�പം െകാ�� ഘ�േമത്?

        A:-േ�ാേഫസ്

        B:-െമ�ാേഫസ്

        C:-അനാേഫസ്

        D:-ടിേലാേഫസ്

        Correct Answer:- Option-D



Question43:-കീട�ൾ �ല�� വിളന�ം �റ�ാൻ ഏ��ം ഉചിതമായ മാർ�േമത്?

        A:-വീര�ം �ടിയ കീടനാശിനി ഉപേയാഗി�ൽ

        B:-മി�കീട�െള സംര�ി�ൽ

        C:-സംേയാജിത കീടനിയ�ണം അവലംബി�ക

        D:-ൈജവകീടനാശിനി മാ�ം �േയാഗി�ക

        Correct Answer:- Option-C

Question44:-വി�ാമിൻ  A �െട അപര�ാ�ത�ലം ഉ�ാ�� േരാഗേമത്?

        A:-നിശാ�ത

        B:-അനീമിയ

        C:-വായ്��്

        D:-�ർ�ി

        Correct Answer:- Option-A

Question45:-��ിെൻറ മാ�ത�േമാ, പി�ത�േമാ നിർ�യി�ാ�ം, ശരീരാവശി��ളിൽനിേ�ാ,
വിരലടയാള�ിൽ നിേ�ാ ��വാളികെള കെ���തി�ം സഹായി�� സാേ�തിക വിദ�യായ DNA
(ഡി.എൻ.എ) ഫിംഗർ �ിൻറിംഗ് ആദ�ം കെ��ിയ ശാ��ൻ

        A:-കാരി ബി. ��ിസ്

        B:-അലക് െജ�ി

        C:-ടി.എ�്. േമാർഗൻ

        D:-എ�്. ഒ. �ി�്

        Correct Answer:- Option-B

Question46:-�വെട 2 ��ാവനകൾ നൽകിയിരി��. ഇവ�െട അടി�ാന�ിൽ ശരിയായ ഉ�രം
െതരെ���ക
��ാവന (i) : 22½ �െട 22½ ശതമാനം 5   ആണ്
��ാവന (ii) : 33   െൻറ 33   ശതമാനം 11

        A:-��ാവന (i) െത�ം (ii) ശരി�മാണ്

        B:-��ാവന (i) ശരി�ം (ii) െത�മാണ്

        C:-��ാവന (i) ഉം (ii) ഉം ശരിയാണ്

        D:-��ാവന (i) ഉം (ii) ഉം െത�ാണ്

        Correct Answer:- Option-C

Question47:-11/12, 31/33, 21/23, 27/29 എ�ീ 4 ഭി�സംഖ�കെള ആേരാഹണ�മ�ിൽ
�മീകരി�ാൽ കി��ത്

        A:-21/23, 11/12, 27/29, 31/33

        B:-11/12, 21/23, 27/29, 31/33

        C:-27/29, 21/23, 31/33, 11/12

        D:-31/33, 11/12, 27/29, 21/23

        Correct Answer:- Option-A

Question48:-0.0000000314 െന �ാൻേഡർഡ് �പ�ിൽ എ�തിയാൽ ലഭി��ത്



        A:-3.14 × 

        B:-0.314 × 

        C:-31.4 × 

        D:-3.14 × 

        Correct Answer:- Option-D

Question49:-ഒരാൾ തെൻറ േമാേ�ാർൈബ�ിൽ വീ�ിൽ നി�് ഓഫീസിേല�് 70 km േവഗ�ിൽ
േപായാൽ 6 മിനി�് ൈവകിെയ�ം. എ�ാൽ 80 km േവഗ�ിൽ േപായാൽ 6 മിനി�് േനരെ��ം
എ�െമ�ിൽ വീ�ിൽനി�് ഓഫീസിേല�� �രം എ� കിേലാമീ�റാണ്?

        A:-112

        B:-108

        C:-116

        D:-102

        Correct Answer:- Option-A

Question50:-വർ�സംഖ� (square number) അ�ാ� സംഖ�േയത്?

        A:-933156

        B:-749956

        C:-586756

        D:-343556

        Correct Answer:- Option-D

Question51:-ഒ� ക�വട�ാപന�ിെല ക�വട�മായി ബ�െ�� 3 ��ാവനകൾ �വെട െകാ���.
ഇവ പരിേശാധി�് ശരിയായ ഉ�രം െതരെ���ക
��ാവന (i) :  ഒ� സാധന�ിെൻറ വില ആദ�ം 20% �റ�തി�േശഷം 25%          
                           വർ�ി�ി�ാൽ വിലയിൽ മാ���ാകി�
��ാവന (ii) :  ഒ� സാധന�ിെൻറ വില ആദ�ം 20% വർ�ി�ി�തി�േശഷം 25%
                            �റ�ാൽ വിലയിൽ മാ���ാകി�
��ാവന (iii) :  ഒ� സാധന�ിെൻറ വില ആദ�ം 20%  വർ�ി�ി�തി�േശഷം 20%
                             �റ�ാൽ വിലയിൽ മാ���ാകി�

        A:-��ാവന (i) മാ�ം ശരിയാണ്

        B:-��ാവന (ii) മാ�ം ശരിയാണ്

        C:-��ാവന (ii), (iii) എ�ിവ ശരിയാണ്

        D:-��ാവന (i), (ii) എ�ിവ ശരിയാണ്

        Correct Answer:- Option-A

Question52:-െമ�ിക് അള�സ�ദായ�ിെല ചില ബ��ൾ �വെട െകാ���. ഇവയിൽ ശരിയായത്
ഏതാണ്?

        A:-100 മി�ീമീ�ർ  =  1 മീ�ർ

        B:-100 െഡസിലി�ർ  =  1 ലി�ർ

        C:-100 ച�ര� മി�ീമീ�ർ  =  1 ച�ര�െസൻറിമീ�ർ

        D:-100 ക�ി�ൽ  = 1 ടൺ



        Correct Answer:- Option-C

Question53:-ആദ�െ� 32 എ�ൽ സംഖ�ക�െട ഘന��െട (ക��ക�െട) ശരാശരി എ�യാണ്?

        A:-8724

        B:-8712

        C:-8732

        D:-8728

        Correct Answer:- Option-B

Question54:-���ിൽ െപടാ�േതത്?

        A:-

        B:-

        C:-

        D:-

        Correct Answer:- Option-B

Question55:-13 െസ.മീ. വശ�� സമച�ര�ിെൻറ വികർ�ം വശമാ�ി വര�� സമച�ര�ിെൻറ
പര�ളവ് എ� ച�ര�െസ�ിമീ�ർ ആയിരി�ം?

        A:-328

        B:-428

        C:-338

        D:-278

        Correct Answer:- Option-C

Question56:-48 �പ വില�� 1 കിേലാ�ാം പ�സാര�െട വില വർ�ി�േ�ാൾ 54 �പയായി. എ�ിൽ
വർ�നവ് എ� ശതമാനമാണ് ?

        A:-12%

        B:-8½%

        C:-10%

        D:-12½%

        Correct Answer:- Option-D

Question57:-�വെട 2 ��വാക��ൾ നൽകിയി��്
��വാക�ം  (i)  :  ഭി�സംഖ�ക�െട HCF = അംശ��െട HFC
                                                                      -----------------------
                                                                      േഛദ��െട LCM
��വാക�ം (ii)  :  ഭി�സംഖ�ക�െട LCM = അംശ��െട LCM
                                                                      ...........................
                                                                      േഛദ��െട HCF
എ�ിൽ താെഴ െകാ��ിരി��വയിൽ ശരിയായത് ഏത്?

        A:-��വാക�ം (i) ശരി�ം (ii) െത�മാണ്

        B:-��വാക�ം (i) ഉം (ii) ശരിയാണ്

        C:-��വാക�ം (i) െത�ം (ii) ശരി�മാണ്



        D:-��വാക�ം (i) ഉം (ii) െത�ാണ്

        Correct Answer:- Option-B

Question58:-ഒ� �ക�് 2 വർഷെ� സാധാരണ പലിശയായി 2,400 �പ ലഭി�ം. അേത �ക�് അേത
നിര�ിൽ 2 വർഷെ� ��പലിശയായി 2,496 �പ�ം ലഭി�െമ�ിൽ പലിശനിര�് എ�യാണ്?

        A:-7%

        B:-8½%

        C:-8%

        D:-7½%

        Correct Answer:- Option-C

Question59:-േ�ാ�ിെല സമയം രാവിെല ഒ�തര മണി ആയി��ാൽ മണി�ർ �ചി�ം മിനി� �ചി�ം
ത�ി�� േകാണളവ് എ� ഡി�ിയായിരി�ം?

        A:-100

        B:-107½

        C:-102½

        D:-105

        Correct Answer:- Option-D

Question60:-പാേ�ണിെല അ�� സംഖ�േയത്?
3, 20, 55, 114, 203, 328, ____

        A:-495

        B:-485

        C:-475

        D:-465

        Correct Answer:- Option-A

Question61:-3 �തൽ 6 വയ� വെര �ായ�� ��ിക�െട �ലേപശീവികാസ�ിന് (Gross muscle
development) അ��ണമായ ഒ� അ�ഭവ �വർ�നമാണ്

        A:-�� േകാർ�ൽ

        B:-കടലാസ് മട�ൽ

        C:-പ�് എറിയൽ

        D:-ചി�ം വര�ൽ

        Correct Answer:- Option-C

Question62:-ൈവകാരിക ��ി�െട (Emotional Intelligence) സവിേശഷത

        A:-സ�ാവേബാധം (Self-awareness)

        B:-ആ�നിയ�ണം (Self-regulation)

        C:-സാ�ഹ�േബാധം (Social awareness)

        D:-ഇവെയ�ാം (All the above)

        Correct Answer:- Option-D

Question63:-പിയാെഷ�െട (Piaget) സി�ാ��കാരം താെഴ പറ�� ൈവ�ാനിക



വികാസഘ���െട �മം നിർേ�ശി�ക

        A:-�തീക�ൾ (Symbols) - മേനാവ�ാപാരം (Operations) - ��ിചി� (Reasoning) - റി��്
�വർ�നം (Reflex action)

        B:-റി��് �വർ�നം (Reflex action) - �തീക�ൾ (Symbols) - മേനാവ�ാപാരം
(Operations) - ��ിചി� (Reasoning)

        C:-മേനാവ�ാപാരം (Operations) - റി��് �വർ�നം (Reflex action) - �തീക�ൾ
(Symbols) - ��ിചി� (Reasoning) 

        D:-റി��് �വർ�നം (Reflex action) - മേനാവ�ാപാരം (Operations) - ��ിചി�
(Reasoning) - �തീക�ൾ (Symbols)

        Correct Answer:- Option-B

Question64:-േറാഷാ ഇ�് േ�ാ�് െട�്  (Rorschach Ink Blot Test) ഏ� തര�ി�� മന�ാ�
ഗേവഷണ രീതിയാണ്?

        A:-�േ�പണ രീതി (Projective Method)

        B:-നിരീ�ണ രീതി (Observation Method)

        C:-�ിനി�ൽ രീതി (Clinical Method)

        D:-സർെ� രീതി (Survey Method)

        Correct Answer:- Option-A

Question65:-'വാചിക േച�ക�െട (Verbal Behaviour) �ബലനമാണ് (Conditioning)
ഭാഷാവികാസ�ിന് അടി�ാനം'. - ഏ� മന�ാ��നാണ് ഈ കാ��ാട് �േ�ാ�് െവ�ത്?

        A:-ജീൻ പിയാെഷ (Jean Piaget)

        B:-േനാം േചാം�ി (Noam Chomsky)

        C:-ലവ് വിേഗാട്�ി (Lev Vygotsky)

        D:-ബി.എഫ്. �ി�ർ (B.F. Skinner)

        Correct Answer:- Option-D

Question66:-താെഴ പറ�� ഏ� കാര�മാണ് േബാേബാ േഡാൾ പരീ�ണ�ി�െട (Bobo doll
experiment) സാ�കരി��ത്?

        A:-േചാദക  (Stimulus) - �തികരണ (Response) ��െട അ�ബ�ന (conditioning) മാണ്
പഠനം

        B:-�ശ�മാധ�മ�ളിെല�ം �തിർ�വ�േട�ം െപ�മാ�രീതികൾ ��ികൾ അ�കരി�ക�ം
അവലംബി�ക�ം െച�ം

        C:-ഭാഗ��െട ആെക �കേയ�ാൾ മിക�താണ് അതിെൻറ സമ�ത

        D:-��ി�് സ�യം അറിവ് നിർ�ി�ാ�� കഴി��്

        Correct Answer:- Option-B

Question67:-േ�ായ്ഡിെൻറ മേനാവിേ�ഷണ സി�ാ� (Psycho Analytical Theory) �കാരം
ജ�വാസനക�േട�ം �ാ�ത വികാരവിചാര��െട�ം ഉറവിടമായ വ��ിത�ഘടകം?

        A:-അഹം (Ego)

        B:-ലിബിേഡാ (Libido)

        C:-അത�ഹം (Super Ego)



        D:-ഇ�് (Id)

        Correct Answer:- Option-D

Question68:-പഠന�ിൽ മിക� �ലർ�ാനാവാ� ഒ� ��ി ചി�രചനയിൽ മിക� �ലർ�ാൻ �മി��
ഏ� തര�ി�� സമാേയാജന �ിയാ ത�മാണ് (Defence Mechanism or Adjustment
Mechanism)  ഇവിെട കാണാനാ��ത്?

        A:-ഉദാ�ീകരണം (Sublimation)

        B:-��ീകരണം (Rationalisation)

        C:-അ��രണം (Compensation)

        D:-തദാ�ീകരണം (Identification)

        Correct Answer:- Option-C

Question69:-'സ�ാന��ം �ശംസ�ം പഠനം �ബലെ����' ഏ� പഠന നിയമമാണ് ഇവിെട ��തൽ
�സ�ം?

        A:-ഫല നിയമം (Law of Effect)

        B:-അഭ�ാസ നിയമം (Law of Exercise)

        C:-സ��താ നിയമം (Law of Readiness)

        D:-�മ പരാജയം (Trial and Error)

        Correct Answer:- Option-A

Question70:-ഗ�ാൾ�് മന�ാ� സമീപന�മായി ��തൽ േയാജി� േപാ�� ��പരിഹരണ രീതി

        A:-അൽെഗാരിതം (Algorithm)

        B:-അ�ർ��ി (Insight)

        C:-ഹ�രി�ി�് (Heuristics)

        D:-�മപരാജയ രീതി (Trial and Error method)

        Correct Answer:- Option-B

Question71:-ചാ�ിക രീതി�് (Spiralling)  ഉദാഹരണം ഏത്?

        A:-സംഖ�ാേബാധം �ർ�മായി പഠി� േശഷം സ�ലനം, പി�ീട് വ�വകലനം, �ടർ�് ഭി�സംഖ�

        B:-ആദ�ം അ�ഭവ�ൾ, പി�ീട് �തീക�ൾ, �ടർ�് ചി��ൾ, അതി�േശഷം ഭാഷ

        C:-സംഖ�ാേബാധ�ം സ�ലന�ം വ�വകലന�െമാെ�യായി ബ�െ�� അ�ഭവ�ൾ സ�ാഭാവികമായ
സ�ർഭ�ളിൽ വീ�ം വീ�ം അവതരി�ി��

        D:-ആദ�ം വ��ിഗത �വർ�നം, പി�ീട് സംഘ�വർ�നം �ടർ�് �ാ�് �വർ�നം,
അതി�േശഷം അവതരണം

        Correct Answer:- Option-C

Question72:-എ�ാണ് ടാല�് ലാബ്?

        A:-�േത�ക ടാല�് ഉ� ��ികെള കെ��ി േനരി�� �ാേയാഗിക ലാബ് അ�ഭവ�ൾ ന��

        B:-��ികൾ�് അഭി�ചി�� േമഖല കെ��ി �ൾ പഠനകാല� തെ� പരിശീലന�ം
േ�ാ�ാഹന�ം  നൽ��

        C:-ശാ��ിൽ അഭി�ചി�� ��ികെള കെ��ി �േത�ക പരിശീലനം നൽ��

        D:-ശാ�ം, സാ�ഹ�ശാ�ം, ഗണിതശാ�ം, ഐ.ടി. �തലായ വിഷയ�ൾ�് �േത�കം ലാ�കൾ



�ാപി��

        Correct Answer:- Option-B

Question73:-േകരള�ിെല െപാ�വിദ�ാഭ�ാസ േമഖലയിൽ ഇേ�ാഴെ� സാഹചര��ിൽ ഏ��ം
�സ�മായ ആവശ�ം

        A:-സാർ��ികമായ �ണനിലവാരം  (Universal Quality)

        B:-സാർ��ിക സാ�രത (Universal Literacy)

        C:-സാർ��ികമായ വിദ�ാലയ�േവശനം (Universal Enrolment)

        D:-സർ�േര�ം  നിലനിർ�ൽ (Universal Retention)

        Correct Answer:- Option-A

Question74:-1 �തൽ 8 വെര �ാ�കളിെല പഠന െസൗകര���ം പഠന നിലവാര�ം
ഉയർ��തി�േവ�ി ഇ��യിെല എ�ാ സം�ാന�ളി�ം 2002 �തൽ 2017 വെര നട�ിലാ�ിയ
േക�ാവി�ത പ�തി

        A:-ജി�ാ �ാഥമിക വിദ�ാഭ�ാസ പരിപാടി  (District Primary Education Project - DPEP)

        B:-സമ� ശി�ാ അഭിയാൻ (Samagra Siksha Abhiyan - SSA)

        C:-രാ�ീയ മാധ�മിക് ശി�ാ അഭിയാൻ (Rashtreeya Madhyamic Siksha Abhiyan -
RMSA)

        D:-സർ� ശി�ാ അഭിയാൻ (Sarva Siksha Abhiyan - SSA)

        Correct Answer:- Option-D

Question75:-'ഭാരമാകാ� പഠനം' (Learning Without Burden) എ� റിേ�ാർ�് (1993)  സമർ�ി�
േദശീയ വിദ�ാഭ�ാസ ഉപേദശക സമിതി�െട അധ��ൻ

        A:-േഡാ. ഡി.എസ്. േകാ�ാരി (Dr. D.S. Kothari)

        B:-െ�ാഫ. യശ്പാൽ (Prof. Yash Pal)

        C:-േഡാ. ക�രി രംഗൻ (Dr. Kasthoori Rangan)

        D:-േഡാ. എം.എസ്. സ�ാമിനാഥൻ (Dr. M.S. Swaminathan)

        Correct Answer:- Option-B

Question76:-ഉൾേ�ർ� വിദ�ാഭ�ാസം (Inclusive Education) എ��െകാ�് എ�ാണ്
അർ�മാ��ത്?

        A:-വിവിധ വിഷയ�െള ഉദ്�ഥി� െകാ�� വിദ�ാഭ�ാസം

        B:-ജാതി-മത-വർ�-സാം�ാരിക-സാ��ിക-സാ�ഹിക വ�ത�ാസമി�ാെത�� വിദ�ാഭ�ാസം

        C:-ഭി�േശഷി�ാരായ ��ികൾ�് സമ�ായ�ാേരാെടാ�ം വിേവചനമി�ാെത ലഭി�� �ഖ�ധാരാ
വിദ�ാഭ�ാസം

        D:-ആൺ-െപൺ വിേവചനമി�ാ� െപാ� വിദ�ാഭ�ാസം

        Correct Answer:- Option-C

Question77:-ഗാ�ിയൻ വിദ�ാഭ�ാസപ�തി�െട �സ�ി

        A:-ആ�സാ�ാത്കാര�ി�� വിദ�ാഭ�ാസ പ�തി

        B:-��പരിഹരണ�ി�� വിദ�ാഭ�ാസ പ�തി

        C:-സാർ�േദശീയ വിദ�ാഭ�ാസ പ�തി



        D:-തേ�ശീയമായ അടി�ാന വിദ�ാഭ�ാസ പ�തി

        Correct Answer:- Option-D

Question78:-ആഗമന രീതി (Inductive method) �െട സവിേശഷത അ�ാ�ത്?

        A:-ഉദാഹരണ�ളിൽ നി�് െപാ�തത��ിേല�്

        B:-അ�ഭവ�ളിൽ നി�് സി�ാ��ിേല�്

        C:-നിയമ�ിൽ നി�് വിശദീകരണ�ിേല�്

        D:-നിരീ�ണ�ിൽ നി�് നിഗമന�ിേല�്

        Correct Answer:- Option-C

Question79:-'എ�ാേണാ വിലയി��ാൻ ഉേ�ശി�ത്, അ� തെ� വിലയി��ാൻ കഴി�ക'
�കളിൽ പരാമർശി�ത് സി�ിേശാധക�ിെൻറ (Achievement test) ഏ� സവിേശഷതയാണ്?

        A:-സാ�ത (Validity)

        B:-വ�നി�ത (Objectivity)

        C:-വിശ�ാസ�ത (Reliability)

        D:-വിേവചനം (Discrimination)

        Correct Answer:- Option-A

Question80:-��ിക�െട േലഖനേശഷിെയ ബാധി�� ഒ� പഠനൈവകല�മാണ്

        A:-ഡിസ് െല�ിയ (Dyslexia)

        B:-ഡിസ്�ാഫിയ (Dysgraphia)

        C:-ഡിസ് കാൽ�ലിയ (Dyscalculia)

        D:-േനാൺ െവർബൽ (Non Verbal)

        Correct Answer:- Option-B

Question81:-Question  81-83
Read the following passage and answer the questions below :
The awkwardness of life in old age homes has been pointed out by many.  The
tedium old people face there, is mainly out of the importunate curiosity of the
visitors who come there. Many of the old people are maladjusted because of the
long and solitary lives they have to lead there. Apparently there are no genuine
cases of abandoned parents because of the financial conditions of the family. Most
of them are giving up by their wealthy children. We have to go on enlightening our
youths against the tendency to fly away from their parents. The Paltry sum they
send is nothing if they really know the value of the disarming smiles that bloom on
the faces of their parents when they are properly cared for in their old age.
Find out the word from the passage which means 'having been deserted or left'?

        A:-Disarming

        B:-Abandoned

        C:-Importunate

        D:-Solitary

        Correct Answer:- Option-B

Question82:-As per the passage, which is more valuable?



        A:-The Paltry  sum which is send by the youth

        B:-Wealthy children

        C:-The disarming smile on the faces of old people when they are properly
cared

        D:-The awkwardness of life in old age homes

        Correct Answer:- Option-C

Question83:-How can we reduce the number of old age homes?

        A:-By enlightening our growth against their tendency to give up their parents

        B:-By giving contribution to old age homes

        C:-By visiting the old age homes regularly

        D:-By providing more facilities in old age homes

        Correct Answer:- Option-A

Question84:-One who knows everything

        A:-Optimist

        B:-Omnivorous

        C:-Omnipotent

        D:-Omniscient

        Correct Answer:- Option-D

Question85:-The doctors have decided to .............. strike

        A:-go on

        B:-go by

        C:-go for

        D:-go up

        Correct Answer:- Option-A

Question86:-Choose the correct sentence

        A:-When we had entered the theatre, the show had already begun

        B:-When we entered the theatre, the show had already begun

        C:-When we enter the theatre, the show had already begun

        D:-When we entered the theatre, the show had already begin

        Correct Answer:- Option-B

Question87:-'Skimming' in reading is

        A:-reading longer text for one's pleasure

        B:-going through the text to find a particular kind of information

        C:-detailed reading

        D:-going through the text quickly to get an overall idea

        Correct Answer:- Option-D



Question88:-Which is not related to constructivism?

        A:-Teacher dominated classroom

        B:-Collaborative learning strategies

        C:-Emphasize  the process

        D:-Teachers  serve as facilitators

        Correct Answer:- Option-A

Question89:-Which one is associated with Vygotsky?

        A:-U.G. theory

        B:-Convergence theory

        C:-'tabula-rasa'

        D:-Stimulus - response theory

        Correct Answer:- Option-B

Question90:------------------ your instruction, we have arranged a meeting at 5 pm

        A:-in favour of

        B:-In course of

        C:-In the event of

        D:-In accordance with

        Correct Answer:- Option-D

Question91:-ജനകീയ കവി എ� വിേശഷണ�ിന് ��ൻ ന��ാർ കവിതക�െട ഏത്
സവിേശഷതയായിരി�ം കാരണമായിതീർ�ത്?

        A:-�രാണ കഥക�ം സംഭവ��ം ഹാസ�ാ�കമായി അവതരി�ി�

        B:-ജനസാമാന��ിന് പരിചിതമായ അ�രീ�െ� �രാണ കഥക�മായി ��ിയിണ�ി അവതരി�ി�

        C:-ഭ�ിയിൽ ചാലി� കവിത നിർ�ി�

        D:-��ൽ ��ാന�ിന് �ട�ം �റി�

        Correct Answer:- Option-B

Question92:-ആഭിജാത��മം യാഥാർ����െട വി�തിയിേല�ം ത�ലം ��തൽ തകർ�യിേല�ം
നയി��തിെൻറ ��ാ�ം എ� പറയാ�� ബഷീർ �തി ഏത്?

        A:-േ�മേലഖനം

        B:-ബാല�കാലസഖി

        C:-ൻ���ാെ�ാരാേന�ാർ�്

        D:-മതി�കൾ

        Correct Answer:- Option-C

Question93:-�മാരനാശാെൻറ കവിതകളിൽ രചനാകാലം െകാ�് താെഴ�റ��വയിൽ ആദ�ം എ�തിയത്
ഏത്?

        A:-നളിനി

        B:-ലീല



        C:-ചി�ാവി�യായ സീത

        D:-വീണ�വ്

        Correct Answer:- Option-D

Question94:-പാ�ാത� ശ�േകാശ��െട മാ�കയിൽ 1872-ൽ മലയാള ഭാഷ�ായി േഡാ. െഹർ�ൻ
��ർ�് സംഭാവന നൽകിയ ��ം ഏത്?

        A:-��ർ�് നിഘ�

        B:-പാഠമാല

        C:-മലയാള വ�ാകരണം

        D:-േകരളപാണിനീയം

        Correct Answer:- Option-A

Question95:-��ിക�െട ഉ�ാരണ ൈവകല��ിന് കാരണമാ�� ഘടകം ഏതാണ്?

        A:-�ഹഭാഷാസ�ാധീനം

        B:-മാനകഭാഷേയാ�� താ�ര�ം

        C:-മാനസിക�ം ശാരീരിക�മായ െദൗർ�ല�ം

        D:-ഭാഷാേഭദം

        Correct Answer:- Option-C

Question96:-ബാലസാഹിത�േമഖല�് ഉണർ�ം ക��ം പക�� സം�ാന സർ�ാർ �ാപനേമത്?

        A:-ഭാഷാ ഇൻ�ി���്

        B:-ബാലസാഹിത� ഇൻ�ി���്

        C:-തളിര്

        D:-സാഹിത� അ�ാദമി

        Correct Answer:- Option-B

Question97:-'കരകവി�ക' എ� ൈശലി�് േയാജി�� അർ�ം ഏത്?

        A:-വർ�ി�ക

        B:-വിനാശം ��ി�ക

        C:-കള� �ളി�ക

        D:-സേ�ാഷി�ക

        Correct Answer:- Option-A

Question98:-'മി��ർ'  എ� പദം ഏത് ബ�വചന വിഭാഗ�ിൽെ���?

        A:-ദ�ിവചനം

        B:-അലിംഗബ�വചനം

        C:-�ജകബ�വചനം

        D:-സലിംഗബ�വചനം

        Correct Answer:- Option-B

Question99:-'ഭി�ിക' എ� ചി�ം എ�ിന് ഉപേയാഗി��?



        A:-സംേ�പി�് പറ��തിന്

        B:-മ�ാ�െടെയ�ി�ം സംഭാഷണശകലം എ�െ����തിന്

        C:-പദെ� �റി�് ര� വരികളായി എ���തിന്

        D:-സമ�ധാനമായ ര� വാക��ൾ�ിടയിൽ േചർ��തിന്

        Correct Answer:- Option-D

Question100:-ന� ഭാഷാ �ാ�് അ��ാപിക�െട സവിേശഷതകൾ�് േയാജി�ാ�ത് ഏത്?

        A:-��ികൾ ത�ാറാ�ിയത് െമ�െ���ാൻ മാർ�നിർേ�ശം നൽകൽ

        B:-��ിക�മായി ന�ായി ഇടപഴകൽ

        C:-അഭിനയം, ചി�ംവര, ആലാപനം എ�ി�െന�� കഴിവ്

        D:-�ാ�് �റിയിൽ കർശന അ�ട�ം ഉറ�ാ�ൽ

        Correct Answer:- Option-D


